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KJØKKENVEKT
VEKTEN SOM VIL PRYDE ET HVERT KJØKKEN

Art. 7976 
Titani kjøkkenvekt med glasstopp og berøringssensorer. En utrolig stilig og 
funksjonell vekt. Vekten er meget enkel å bruke. Uansett hvilken bolle eller kjele 
man ønsker å benytte, kan man nullstille vekten for oppmåling av ingredienser. 
Vekten er superslim og har en høyde på kun 15mm. Stort display viser den 
nøyaktige vekten. Slår seg automatisk av når den ikke er i bruk. 
Størrelse: 22 x 15 cm.  Drives av tre stk AAA batterier (følger ikke med). 
Leveres i gaveeske. Logo: Lasergravering. Farger: -02 sort. Supertynn – kun 15 mm.

Stort display – enkel betjening.
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Trancher sett

Art.nr. 7780  
Titani Trancher sett.  Lengde: 33,5 cm. 
Leveres i gaveeske. Lasergravert logo på bladet. 
Skjærefjøl følger ikke med. Farge: -09 stål.

Art.nr. 7782 Titani Trancher sett i stål. 
Elegant trancher sett levert i flott gaveeske. 
Lengde: 38 cm. Lasergravert logo på bladet. 
Skjærefjøl følger ikke med. Farge: -09 stål.
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Trancher sett Keramisk kokkekniv 
6o ganger hardere enn stål!

Art.nr. 7756 
Titani keramisk kokkekniv. Flott sort keramisk kniv som tåler mye juling 
og som holder seg skarp i mange - mange år. Bladet er 60 ganger hardere enn stål og du behøver 
ikke tenke på sliping av eggen på en stund. Kniven egner seg best til kutting av grønnsaker og frukt. 
Lengde: 32 cm. Blad: 20 cm. Leveres i gaveeske. Lasergravert logo på bladet. Farge: -02 sort
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Art.nr. 7787 
Titani knivsliper i sølv. Flott knivsliper for stålkniver. Har både fin og grov sliper. 
Ett smykke og en nødvendighet på ett profesjonelt kjøkken! Lasergravert logo 
på kortside. Leveres i gaveeske. Farge: -08 sølv

Kniv
sliper

Logo her!
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Art.nr. 7725 
Pepperkvern elektrisk med 
keramisk kvern og lys. Drives av 
4 stk. AA batterier(følger ikke med). 
Lengde 220 mm. Logo: Trykk eller 
lasergravering. Farge: -09 stål

&Salt 
Pepper

Art.nr. 7726 
Sett med 2 stk. salt- 
og pepperkvern 
levert i gaveeske. 
Batterier (8 stk. AA) 
følger med. Lengde 
220 mm. Logo på 
begge kvernene. 
Logo: Trykk eller 
lasergravering. 
Farge: -09 stål
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Art.nr.7710 
Titani Te-tuben. For den som er glad i te i løsvekt. 
Dette er den ultimate te-trekkeren. 
Fyll tuben med te og legg i det varme vannet uten søl. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål.

Te-tuben

Art.nr. 7760 
Eksklusivt skalldyrsett bestående av 2 stk. tenger og 6 
stk. gafler. Alt levert i en flott gaveeske i tre.  
Str.: 205 x 260 mm. Logo: Trykk eller lasergravering på 
esken. Farge: -16 burgunder.
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Art.nr. 7740 
Flott kaffesett i porselen med detaljer i kunstskinn. 
Leveres i gaveeske bestående av 4 kopper, 4 teskjeer 
og 4 brikker. Logo på brikkene. 
Farge: -02 sort.

Kaffe
sett

Art.nr. 7060 
Irish Coffee sett i stål 
og glass. Leveres med 
røreskje/sugerør og 
stålbrikker. 
Logo: Trykk/laser 
Farge: -08 sølv

Art.nr. 7662
TV-kanne Chrome. Fin kanne som 
rommer 1,2 ltr. Logo: Trykk inntil 1 
farge/lasergravering. Farge: -08 sølv.

TV-kanne
Stål
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VinåpnerHOVMESTERENS
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Art.nr. 7715
Titani vinåpner i stål med plastdeksler. 
Hovmesterens vinåpner levert i gaveeske. 
Str.: 29 x 120 mm. Lasergravert logo. 
Farge: -16 burgunder.
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Vinåpnere

Art.nr. 4569
Vinåpner i treeske. 
Flott vinåpner med 
foliekutter og løftefunksjon.  
Str.: 25  x 110 mm.  
Lasergravert logo 
på metalldelen. 
Farge: -10 brun.

Art.nr. 4562 
Multiåpner i metall. Her har du vinåpner, flaskeåpner, 
skrukorkåpner og folie kutter i ett verktøy.
Kjempesmart med alt på ett sted. Str.: 125 x 50 mm. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål.
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Art.nr. 7701
Vinsett bestående av vinåpner, 
vinlukker, helletut, flaskering og 
temperaturmåler. I tillegg har den 
et barkompass med oppskrifter på 
hvordan du kan lage 16 forskjellige 
drinker. Levert i flott tre eske. 
Logo: Trykt/lasergravert logo 
på esken. Farge: -02 sort.

Vintilbehør

Art.nr. 7723
Titani vinpropp. Manuell 
vacumpumpe som gjør at 
vinen holder seg lenger. 
Leveres i gaveeske med 
2 korker. Lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.
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Elektriskvinåpner

Art.nr. 7722
Titani oppladbar vinåpner som åpner 
vinflasken med kun ett tommeltrykk. Det 
tar ca. 10 sekunder å åpne en flaske. Lader 
følger med. Trykket logo. Farge: -13 grå.
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Snaps-
sett

Art.nr. 7705
Titani Snapssett 
bestående av 
lommelerke(0,2 ltr.) i stål, 
helletut, 4 snapsglass og 
etui for snapsglassene. 
Leveres i gaveeske. 
Lasergravert logo på 
lommelerke. 
Farge: -09 stål.
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Art.nr. 7674
Snapsbeger i stål. Sammenleggbart. 
Høyde 60 mm. Lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.

Lommelerke
Art.nr. 4592 Lommelerke i stål. 
Rommer 0,2 L. Lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.
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Lystenner

Lux

Art.nr. 2392
Peislighter/lystenner i sølv/sort metall. 
Flott peislighter som er TÛV godkjent. 
Påfyllingsbar med justerbar flamme. 
Lengde: 185 mm. Lasergravert logo. 
Leveres i gaveeske. Farge: -08 sølv.

-godkjent og TÜV-godkjent
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Art.nr. 2266
Lystenner ”Flexi”.  Påfyllbar telystenner. 
Leveres i gaveeske. Trykket logo. 
Farge: -04 blå og -13 grå.

Telystennere

Art.nr. 2360
Flott peislighter i stål med 
flaskeåpner. Påfyllbar med 
justerbar flamme. Lasergravert 
logo. Leveres i gaveeske. 
Farge: -09 stål.

Art.nr. 2394 Peislighter oval i stål. 
Påfyllbar elektronisk lighter med 
justerbar flamme levert i 
flott gaveeske. Farge: -09 stål. 

Art.nr. 2365
Grilltenner blå, Påfyllbar med 
justerbar flamme. Trykket logo. 
Farge: -04 blå.
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Termoser 
  Termokrus
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Sportstermos 1 liter
Art.nr. 7648
Titani sportstermos i stål som rommer 
1 ltr. Stor kopp, robust håndtak og 
skulderstropp. Trykknapp mekanisme. 
Trykket/lasergravert logo på kopp 
eller på termos. 
Farge -03 rød og -02 sort.
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Art.nr. 3420
Sportstermos i stål. 4 i 1 termos (0,45 ltr.) som 
med enkle håndgrep kan gjøres om til:
Drikkeflaske med drikketut til kalde drikker, 
termos med skrukork til varme drikker, 
sykkelflaske (holder følger med), termos med 
skulderstropp. Trykket/lasergravert logo på 
lokket av termosen. Farge: -09 stål.

Art.nr. 7672 
Ståltermos 0,5 l. 
Trykket eller 
lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.

Art.nr. 7654
Ståltermos 0,5 ltr. sort. 
Tøff og praktisk termos med to kopper. 
Trykket eller lasergravert logo. 
Farge: -02 sort.
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Art.nr. 7655
Titani Termos Bullet. Ståltermos i 
elegant design. Rommer 0,75 ltr. 
Trykket eller lasergravert logo. 
Farge: -09 sølv.

Art.nr. 7652
Flott og stor ståltermos til turbruk. Rommer 1,2 ltr. og har stor åpning med plass 
til for eksempel pølser. Den store åpningen gjør det også enkelt å rengjøre 
termosen. Robust håndtak med skulderstropp. Trykknappmekanisme og to 
kopper. Trykket eller lasergravert logo. Farge: -09 stål.
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DRIKKETERMOS

Art.nr. 7671
Titani drikketermos. Flott drikketermos i stål. Termosen rommer 0,32 ltr. 
og er 17,5 cm. høy. Dette er termosen som egner seg ypperlig på t-banen, 
treningsstudioet eller på jobben. Trykket eller lasergravert logo. 
Farger: -02 sort, -06 grønn og -11 rosa.
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DRIKKETERMOS

Trend

Art.nr. 7670
Titani drikketermos Trend. 
Eksklusiv drikketermos i stål. 
Flott jobbtermos som 
holder godt på varmen. 
Termosen rommer 0,35 ltr. 
og er 20 cm. høy. 
Trykket eller lasergravert logo. 
Farger: -10 brun og -13 grå.
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Art.nr. 7698
Termossett bestående av termos 0,75 ltr. 
(art. 7655) og 2 stk. turkopper i tre 
(art. 3320). Levert i sort polyester bag. 
Trykket eller lasergravert logo på 
termosen. Farge: -09 stål.

Art.nr. 7691
Termossett bestående av termos 0,75 liter 
(art. 7655) og 2 stk. termokopper (art. 7677). 
Levert i sort polyester bag. Trykket eller 
lasergravert logo på termosen. Farge: -09 stål.

Art.nr. 7696
Termossett med ståltermos 0,75 ltr.  (art. 7655) og 2 stk. 
turkopper i tre (art. 3320) og to grillpinner (art. 3332) 
pakket i polyesterbag. Trykket eller lasergravert logo på 
termosen. Farge: -09 stål

Termossett
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Termokrus

Art.nr. 7677
Titani termokrus i stål. Tøft termokrus 
i flere farger. Rommer 0,30 ltr.  
Godt drikkelokk med lukkemekanisme. 
Trykket eller lasergravert logo.
Farger: -04 blå (pms 300), -03 rød (pms 485), 
-00 hvit, -09 stål.
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Art.nr. 7666
Titani termokopp i stål. Rommer 
0,25 ltr. Trykket eller lasergravert 
logo. Farge: -02 sort

Termokrus 
med tett lokk

Art.nr. 7664 Termokrus med samme patent i lokket som blir benyttet på termoser. 
Man har klart å produsere et lokk til kruset som er tett, og dermed holder drikken seg 
lengre varm. Kruset er i stål utvendig og plast innvendig og rommer 0,35 liter. 
Trykket eller lasergravert logo. Farger: -00 hvit og -09 stål.
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Termo
krus

Art.nr. 7680 Termokopp i stål. 0,28 ltr. 
Trykket eller lasergravert logo. Farger: -09 stål og -02 sort.

Art.nr. 7681 Selvklebende holder for 7680. 
Leveres uten trykk.
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Krus    Porselen   Glass
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Krus    Porselen   Glass

Art.nr. 2775 Krus Elegant. Porselenskrus. Høyde 115 mm. Rommer 0,25 ltr. Leveres i blå, sort og hvit. Innsiden er hvit.

Art.nr. 2776 Krus Elegant 
med farget innside. 
Høyde 115 mm. 
Rommer 0,25 ltr.
Leveres i hvitt med grønn, 
rød, blå og sort innside.
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Krus

Elegant matt
Prisgunstig krus i stengods

Art.nr. 2773
Krus Elegant Matt.  Høyde 115 mm. 
Rommer 0,25 ltr. Farger: -60 matt hvit

Art.nr. 2778
Smalt porselenskrus. Høyde 105 mm. Rommer 0,25 ltr. 

Art.nr. 2786
Lavt porselenskrus. Rommer 0,25 ltr. Høyde 80 mm. 
Passer perfekt til kaffeautomaten!
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Art.nr. 2779 Stablekruset ”Smart”. 
Porselenskrus. Høyde 115 mm. 
Rommer 0,25 ltr. 

Art.nr. 2777 Norgeskruset. 
Porselenskrus i elegant og tidløst design. 
Høyde 105 mm. Rommer 0,25 ltr.

Art.nr. 2789 Krus Elite. 
Hvitt porselenskrus.  Høyde 100 mm.  
Rommer 0,25 ltr. 
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Art.nr. 2798 
Kantinepakken  
standard. 
24 delers service 
i porselen.  
12 krus (2779) +  
12 asjetter

Kantinepakken
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Art.nr. 7684
Frosty Exclusive. 
Rommer 0,2 ltr. 
Høyde 110 mm. 
Trykket logo. 
Farge: -80 frostet hvit.

Art.nr. 7688
Tekoppen Frosty. Rommer 0,2 
ltr. Høyde: 100 mm. Trykket logo. 
Farge: -80 frostet hvit

LOGO

Art.nr. 7686
Kaffekruset Frosty. 
Rommer 0,25 ltr. 
Høyde 90 mm. 
Trykket logo. 
Farge: -80 frostet hvit. 

Art.nr. 7687 
Kaffekruset Frosty 
blått. 
Rommer 0,25 ltr. 
Høyde 95 mm. 
Trykkformat: 
50 x 60 mm. 
Farge -84 frostetblå.

Frosty GLASSPRODUKTER

Art.nr. 7689
Frosty Elite. Rommer 0,2 ltr. Høyde: 130 
mm. Trykket logo. Farge: -80 frostet hvit

Art.nr. 7695 
Kaffekrus i stål. 
Farge: -09 stål. 
Høyde: 80 mm.
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Sport

og fritid
36
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Sportsflaske Tritan

Art.nr. 3470 Sportsflaske Tritan. Flott sportsflaske til treningsstudio, på joggeturen, fotballkampen eller kontoret. 
Denne flasken er produsert i Tritan som er et BPA-fritt materiale. Rommer 0,75 ltr. Trykket logo. Farger: -06 grønn og -12 lilla.

BPA 
FRIBPA 

FRI
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Sportsflask
er

Art.nr. 3435
Sportsflaske i aluminium 
blå, 0,75 ltr. Trykket eller 
lasergravert logo. 
Farge: -04 blå.

ALUMINIUM

Art.nr. 3438
Sportsflaske i aluminium. 
Rommer 0,5 ltr. Trykket eller 
lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.



39

Art.nr. 3455 
Drikkeflaske i plast. 0,7 ltr. Trykket logo. 
Farger: -00 hvit, -08 sølv og -04 blå. 
Se også side 137.

Drikkeflasker

Art.nr. 3465
Sykkelflaske i hvit plast. Passer i 
sykkelholderen. Rommer 0,75 ltr. 
Trykket logo. Farge: -00 hvit.
Se også side 137.
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Golf

Art.nr. 0970 
TopFlite Long & Soft Distance. 
Trykket logo. Farge: -00 hvit.

Art.nr. 0974 
Max drive Two-Piece ball.  
Leveres kun i løsvekt uten 
emballasje. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

baller
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Art.nr. 0994 
Golfsett med baller og pegg. 
Tøft sett i sort kunstskinn 
med 3 baller, 4 pegger og en 
golfkniv med 5 funksjoner. 
Leveres med karabinkrok for 
enkelt å feste til belte eller 
golftrallen. Trykket logo 
på etuiet. Farge: -02 sort.

Art.nr. 0991 
Golfkniv og pegg i 
metalleske. Fin golfkniv 
med 5 funksjoner. 
Lasergravert logo. 
Farge: -13 grå .

Art.nr. 0996
Golfpegs. 50 stk. i metallboks. 
Trykk på lokket. Farge: 09-stål.
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Sort Grå Hvit PMS 185 C PMS 021 C PMS 299 C PMS 2746 C PMS 2602 C PMS 360 C PMS 349 C

Art. 8191 Wrist Wallet. 
Praktisk håndleddsbånd i mikrofiber med 
oppbevaringsrom for mynter, nøkler, kredittkort, o.l. 
Kjekt å ha på stranden, joggeturen eller treningen. 
Leveres grå/sort. Trykket logo. Farge: -02 sort, -13 grå. 



43

Art.nr. 2320
Titani opptenningssett. 
Opptenningsett bestående av 
tennjern, opptenningsbomull 
og to parafinbriketter. 
Her blir det fort hett, selv 
uten fyrstikker og lighter. 
Trykket eller lasergravert logo.  
Farge: -09 stål. 

Art.nr. 0920 
Sitteunderlag for 
skituren, båtturen, 
hytteturen, 
fjellturen, 
strandturen eller 
fotballkampen.  
Str.: 37 x 31 x 1 cm. 
Trykket logo kun 
en farge på en side. 
Farger: -02 sort, 
-03 rød, -04 blå og 
-05 gul. 
Se også side 135.

Båltenner

SITTEPLATER 
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TREKOPPER
Art.nr. 3320 Kaffekopp i tre. Produsert i gummitre. 
Rommer 0,15 ltr. Lasergravert logo. Farge: -15 natur.

Art.nr. 3322 
Kaffekopp i tre. 
Produsert i gummitre. 
Rommer 0,15 ltr. 
Lasergravert logo. 
Farge: -15 natur.

Art.nr. 3332
Grillgaffel i tre, uttrekkbar. 
Lengde: 66 cm. uttrekt. Leveres 
i futteral med beltefeste. 
Lasergravert logo. 
Farge: -15 natur.
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FOTVARMER

Art.nr. 3533 Fotvarmer. Holder føttene varme inntil 6 
timer. Begynner å avgi varme så fort de er tatt ut av posen. 
Praktisk produkt for kalde vinterdager. Engangsbruk. 
Logo på etikett som settes på posen. Farge: -05 gul.

Art.nr. 3530
Praktisk 1 liters flaske 
med karabinkrok som 
gjør den enkel å 
ha med på tur. 
Flasken inneholder 
masse praktisk og 
nødvendig utstyr 
for bruk ute i naturen. 
 
 
Innhold: 
Regnponcho 
Aluminiumslykt 
Liten førstehjelpsmappe 
Varmeteppe i folie 
Kniv med fem redskaper 
Fløyte med kompass, 
termometer, lykt, 
speil og forstørrelsesglass. 
Trykket logo. 
Farge: -22 transparent sort.

 

Turflasken

Art.nr. 3531 Håndvarmer. 
Kald på hendene? Brekk metallskiven i posen og du vil få en varm 
pose for å legge i vottene. Gjenbrukbar da du kan koke posen for 
å gjøre den klar til neste tur ut i kulden. Str.: 110 x 60 mm. 
Trykket logo, kun en farges trykk. Farge: -00 hvit.



46

ZOOM
KIKKERT

Art.nr. 3550
Titani Zoom kikkert. 10 - 30 Zoom x 25. 
Ypperlig kikkert som leveres med 
belteveske, halssnor og pussefille. 
Logo i en farge på etuiet.

Nattkikkert Art.nr. 3555  
Nattkikkert. Nattkikkert for den som har ”alt”. 
Effektiv selv i totalt mørke. 3 x forstørrelse. 
Effektiv avstand: 150 – 200 meter. 
Innebygget IR lys for å lyse opp objekter 
i total mørke. Leveres med flott skulderveske. 
Trykket logo. Farge: -08 sølv.
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Art.nr. 3538 
Tursett med kikkert. 
Fint sett med kikkert(8x21), 
lommekniv med 5 redskaper, 
lommelykt, kompass med 
halssnor og transparent 
regnponcho. Alt pakket inn i 
etuiet med beltefeste. 
Trykket logo på etuiet. 
Farge: -02 sort.

LOGO

TURSETT

Art.nr. 3542 
Peilekompass i stål. 
Finn ut hvor du er 
med dette robuste 
peilekompasset.
Str.: 75 x 55 mm. 
Trykkformat: 25 x 8 mm.  
Kun 1 farge trykk. 
 

Art.nr. 8022 Tursett med stålbestikk i sort. Bestikk av 
god kvalitet som foldes sammen og legges i etuiet. 
Etuiet har karabinkrok for lett å feste i beltet, på 
ryggsekken el. Trykk på etuiet. Trykket logo. 
Farge: -04 blå.
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-merket

Refleksvester
Art.nr. 2577
CE-godkjent refleksvest. 
Leveres i gul med to 
refleksstriper. Strikk i siden. 
Finnes i følgende størrelser:
XS(Barn), S(Barn), M(Barn), 
L(Voksen), XL(Voksen) 
og XXL(Voksen). 
Vestene er godkjent etter 
EN: 471 Klasse 2. 
Trykket logo. 
Farge: -05 gul.

Art.nr. 2580  CE-godkjent refleksvest levert i stoffetui. 
Åpning i front. Vestene er godkjent etter EN: 471 Klasse 2.
Leveres kun i XL. Trykket logo på vest eller etui. Farge: -05 gul.
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SlapWrap 
Reflekser

Art.nr. 3970 ”Slap-Wrap”  Refleksbånd. 
Str.: 300 x 30 mm. Kun en farges trykk på ett sted. 
Farger: -05 gul, -08 sølv og -07 orange.

Art.nr. 3975
”Slap-Wrap” Refleksbånd. 
Str.: 430 x 30 mm. 
Kun én farges trykk 
på ett sted. 
Farger: -05 gul og -08 sølv.

49



50

Art.nr. 2699
Transparent regnponcho. 
Etikett på posen. Se også side 140.

Stormparaply som vrenges 
tilbake i normal stilling 

ved å trekke ned mekanismen. 
USKADET!

Art.nr. 2690 Stormparaply. 
Kjempebra paraply som tåler 
det meste av vind og uvær. 
På lager i sort og blå. Trykket 
logo i en farge på ett panel. 
Farge: 02-sort og -04 blå.
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Art.nr. 1872 Matboks i plast. 
Str.: 160 x 110 x 50 mm. 
Trykket logo. Farge: -08 sølv.

Art.nr. 4230
CD-mappe med plass til 48 stk. CD-er. 
Glidelås i siden. Str.: 165 x 285 mm. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

Art.nr. 7611 
CD-mappe med håndleddsnor. 
Med plass til 12 CD-er. Glidelås i siden. 
Str.: 150 x 150 mm. Trykket logo. 
Farge: -02 sort

CD MAPPER

MATBOKS
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Art.nr. 3490
Dartspill i filt med 6 stk. magnetpiler. 
Et spillebrett på hver side. Leveres i 
pappsylinder. Spesielt godt egnet for 
innebruk, da pilene er magnetiske. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

Dart 
Spill

 Ingen huller i veggen . . .

Strand 
Spill

Art. 8310 
Strandspill med sorte håndtak. 
Racketer i god kvalitet sørger for mange timer moro. 
Trykket logo på begge racketer. Farge: -02 sort.
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Robust hengekøye

Art.nr. 7130  Badeball 30 cm. diam. Trykkformat: 40 x 80 mm. 
Kun trykk 1 farge på 1 hvitt panel. 
Farger: -03 rød/hvit, -04 blå/hvit og -06 grønn/hvit.

Art.nr. 3518 
Frisbee i plast. Str.: 22 cm. Trykket logo. 
Farger: -00 hvit og -08 sølv. Se også side 136.

Art.nr. 4540
Robust hengekøye i 
naturfarget bomull. 
Godkjent for personer inntil 
100 kg. Str.: 205 x 80 cm. 
Trykket logo. 
Farge: -15 natur. 
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Art.nr. 2810
Kortstokk i metalleske. 
Digitaltrykket logo på esken. 
Farge: -00 hvit.
Se også side 146.

Sjakk

Art.nr. 3495
Titani sjakkspill. Flott magnetisk 
sjakkspill i aluminium. Måler kun 16 x 
16 cm. utbrettet.
Farge: -08 sølv.
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Art.nr. 3486 Dominospill i treeske. 
Str.:150 x 50 mm. Trykket logo. Farge: -15 natur.

Art.nr. 3485
Pinnespill i treeske. 
Str.:192 x 42 mm. 
Trykket logo. 
Farge: -15 natur.

LOGO

LOGO

Art.nr. 3527
Jo-Jo i topp kvalitet 
som spinner! 
Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

JoJo



56

Reise
56
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Hvorfor betale eller pakke om 
når du sjekker inn?

BAGASJEVEKT

Art.nr. 7974 Digital bagasjevekt i plast med LCD display og solid 
beltestropp som passer alle kofferter, vesker og bagger. I tillegg har 
den målebånd 1 meter for å kontrollere maks mål for håndbagasje. 
Et ”must have” for en som reiser mye! Max. vekt 50 kg. 
Trykket logo. Farge: -08 sølv.

Art.nr. 7975  
Digital bagasjevekt i metall 
med LCD display og solid 
beltestropp som passer alle 
kofferter, vesker og bagger. 
Max. vekt 50 kg. 
Lasergravert logo. 
Farge: -08 sølv.
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Art.nr. 4240
Titani, Universal 
reiseadapter med pose 
levert i gaveeske. Passer for 
bruk i Europa, England, 
Østen, USA og Australia. 
Trykk på posen i en farge. 
Farge: -02 sort.

Reiseadapter

Europa USA 
Australia

UK 
Østen

Art.nr. 3702 TSA godkjent kodelås. Flere og flere land har begynt å bruke 
disse låsene. Spesielt i USA er dette viktig! Transportation Security Administration(TSA) 
kontrollører og TM check-in stab på flyplassene er oppmerksomme på 
Travel Sentry-logoen. De er klar over at bagasje med disse låsene har tillatelse 
til å være låst. TSA-kontrollørene har egne koder og nøkler for å åpne disse for 
inspeksjon. Med Travel Sentry sertifisert lås, kan TSA kontrollere bagasjen din raskere
uten å ødelegge låsen din. Lasergravert. Farge: -02 sort.

KODELÅS
TSA
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Art.nr. 4235 Reisemappe. Alle reisedokumenter på 
ett sted. Praktisk mappe i polyester med rom for 
kontanter, kredittkort, reisedokumenter og penn. 
Glidelås i siden. Str.:130 x 245 mm. 
Trykket logo i en farge. Farge: -02 sort.

Reise
MAPPE
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NAKKEPUTESETT
Art.nr. 4852
Reisesett bestående av: 
Oppblåsbar nakkepute, 
øyemaske og øreplugger 
levert i grått etui. 
Trykk på etuiet. 
Farge: -13 grå.
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Art.nr. 8072
Miljøvennlig kofferttag med metallkjede. 
Trykket logo. Farge: -06 grønn.

Art.nr. 3705
Koffertmerkelapp med kodelås i metall 
levert i gaveeske. Trykket logo. Farge: -09 stål.

MERKELAPPERKoffert
Art.nr. 3704 Koffertmerkelapp i plast. 
Med plastreim. Str. 55 x 75 mm. 
Trykket logo. Farge:-00 hvit.



62

Art.nr. 1899  ”Pop Up” skopusser. Str.: 57 mm. diam. 
Trykket logo. Farger: -00 hvit og -04 blå.

Art.nr. 1896 Prakisk klesrulle til reise og hjem. 
Fjerner støv fra klær. Skylles enkelt under vann og 
er klar til bruk igjen. Trykket logo. Farge: -00 hvit.

STØV

Pop-Up

fjerner

Skopu
sser
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Art.nr. 3616
Reisevekkeur med store tall og selvlysende visere. 
1 x AA batteri (følger ikke med). Størrelse: 65 x 65 mm. 
Trykk: 45 x 45 mm. Farge. 00 hvit.

Art.nr. 5300
Sminkespeil i kredittkortformat. Str. 54 x 84 mm. 
Trykket logo. Farge: -00 hvit.

Art.nr. 3475 
Lite reisesysett i kredittkortformat. 9 delers sett. 
Str.: 54 x 88 mm. Trykket logo. Farge: -00 hvit.

Reisesysett

Sminkespeil

Reisevekkeur

63
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FØRSTEHJELP

Art.nr. 2618 Førstehjelpsmappe med beltefeste. 
Str. 185 x 125 mm. Her er det du trenger ved en liten 
ulykke på tur eller i hjemmet. Kjekt å ha i bilen.  
Innhold: Bandasje, plasthansker, pinsett, saks, bomull, 
sikkerhetsnåler, fatle, div. plaster, våtservietter, 
sårservietter, myggservietter, varme/kulde folieteppe. 
Trykket logo i en farge. Farge: -03 rød.
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FØRSTEHJELP
Mini

Art.nr. 2612 Førstehjelpsmappe mini med karabinkrok. 
Inneholder 23 plaster i forskjellige størrelser samt diverse rensepads. 
Str. 105 x 80 mm. Trykket logo i en farge. Farge: -03 rød.

lær 
belteArt.nr. 2618 Førstehjelpsmappe med beltefeste. 

Str. 185 x 125 mm. Her er det du trenger ved en liten 
ulykke på tur eller i hjemmet. Kjekt å ha i bilen.  
Innhold: Bandasje, plasthansker, pinsett, saks, bomull, 
sikkerhetsnåler, fatle, div. plaster, våtservietter, 
sårservietter, myggservietter, varme/kulde folieteppe. 
Trykket logo i en farge. Farge: -03 rød.

Art.nr. 4155 
Lærbelte med stor metallspenne. 
Lengde 125 cm. Kan kuttes i ønsket 
lengde. Lasergravert logo. Farge: -02.
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Verktøy

66
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Kompak
tMULTIVERKTØY

Tangen skyves frem med et enkelt håndgrep.

Art.nr. 3312
Multiverktøy Titani kompakt stål.  Flott og solid 
multiverktøy med mange funksjoner. Ny patent 
med genial åpning av tangen. Stål kategori 420. 
Alle deler er produsert med ”Fine Blanking” for 
å gi den beste presisjon og finish. Verktøyet har 
sag, stjernetrekker, vanlig skrutrekker, boksåpner, 
flaskeåpner, kniv, avbiter og tang. Str.: 15 cm. 
Sammenslått: 10,5 cm. Belteveske følger med. 
Alt levert i eksklusiv gaveeske. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål
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Multiverktøy med lys

Art.nr. 3310 
Multiverktøy Titani. 
Flott verktøy i kjempegod kvalitet. 
Her snakker vi verktøy for den kresne.
Stål kategori 420. Alle deler produsert 
med ”Fine Blanking” for å gi beste presisjon 
og finish. Multiverktøyet har 7 verktøy som gir 
totalt 13 forskjellige funksjoner. For eksempel 
toveis led lys for bedre å kunne jobbe i mørket. 
Størrelse: Utslått 16 cm. Sammenslått: 10,5 cm. 
Leveres med belteveske og i en flott gaveeske. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål
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Art.nr. 3280
Multiverktøy i moderne design med 9 redskaper. 
Tangen er av meget god kvalitet.
Leveres med etui til å feste i beltet. Lengde 16 cm. 
Sammenslått: 10,2 cm. Leveres i flott gaveeske.
Lasergravert logo. Farge: -04 blå.

Art.nr. 3279 
Mini multiverktøy med trehåndtak levert i flott 
metallboks. Verktøyet har 8 funksjoner og har en 
liten LED-lykt. Batterier er inkludert. Lengde 10,5 cm. 
Sammenslått: 6,8 cm. Digitaltrykket logo på esken. 
Farge: -09 stål.
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Mini

Minitrekker

KNIV
Art.nr. 3020 Titani Minikniv. 
Fin liten minikniv som kan festes i beltet, 
på sekken etc. Kjekk å ha med på tur, eller som 
kartongkutter. Leveres i gaveeske. 
Lasergravert logo. Farge: -02 sort.

Art.nr. 3305 
Titani Minitrekker. Fint verktøy i 6 deler (små skrutrekkere). Egner seg godt til 
stramming av briller etc. Leveres i gaveeske. Lasergravert logo. Farge: -04 blå.
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Art.nr. 3392
Mini verktøysett med tang, 
5 skrutrekkere og pinsett. 
Levert i fint etui. Trykket logo, 
kun trykk i én farge. 
Farge: -09 stål.

Art.nr. 3537
Kniv, lykt og kompass i etui. 
Flott sett med aluminiumslykt, 
lommekniv med en rekke 
funksjoner og kompass med 
nøkkelring og termometer. 
Leveres med batteri 
til lykten (2 x AA). 
Størrelse: 155 x 185 mm. 
Trykk på etuiet, 
kun 1 farge trykk. 
Farge: -02 sort.
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Art.nr. 3015 
Titani foldekniv. Sammenleggbar 
kniv i kjempegod kvalitet. Leveres i 
gaveeske. Klips på kniven for
beltefeste. Str.: 177 x 23 mm. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål.

FOLDEKNIV
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Ruteknuser’n
Emergency rescue hammer

Art.nr. 8950 Ruteknuseren. ”Emergency rescue hammer”. 
Et flott sikkerhetsverktøy som kan henges på nøkkelringen til 
bilnøklene dine. Ruteknuseren har både beltekutter og led lys 
som gjør denne til det ultimate verktøyet hvis uhellet først skulle 
være ute. Ruteknuseren kan brukes flere ganger.
Størrelse: 74 x 40 mm. Trykket logo. Farge: -02 sort.

Art.nr. 2980
Lommekniv med tresider. 
Str.: 190 x 27 mm. (utslått). 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål.

Art.nr. 2981
Lommekniv i stål med sorte detaljer. 13 funksjoner. 
Str.: 83 x 21 mm. Lasergravert logo. Farge: -09 stål
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Målebånd

Art.nr. 1844
Målebånd i hvit plast. 
1,5 meters vinylbånd. 
Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 1851
Målebånd i metall. 2 meter. 
Str. 46 mm. diam. Trykket logo. 
Farger: -04 blå og -08 sølv.
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Målebånd

Art.nr. 1850 Metermål 5 meter. 
Avansert multifunksjons målebånd. 
Lys over målebåndet.
Kalkulator og notatblokk. 
Festes enkelt i belte med beltespenne. 
Str.: 65 x 80 x 45 mm. 
Trykket logo. Farge: -08 sølv

Art.nr. 1842
Målebånd i plast. 2 meters 
metallbånd. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

LOGO

Art.nr. 1846
Målebånd med vater. 
1 meters metallbånd. 
Trykket logo. Farge: -00 hvit.
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Lykter
76
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Art. 2990  
Titani 3W lykt. 
Siste generasjon Led Cree pære 
med ekstrem lysstyrke. 
Lykten har håndleddsnor og leveres 
i futteral med beltefeste. 
Bruker 3 AAA batterier. Disse følger med. 
Lyser 120 lumen. 3 innstillinger på trykknappen. 
1) Sterkt lys 2) Svakt lys (sparefunksjon) 
3) Blinkende lys. Lengde 14 cm. 
Leveres i flott gaveeske. 
Lasergravert logo. Farge: -13 grå.

3W
LyktLOGO
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Art.nr. 2630 
Oppladbar kvalitetslykt 
i aluminium, 25 cm. 
Lykten er vanntett 
(ikke for dykking). 
Leveres med ladeutstyr 
for 220 V og 12 V, 
samt holder med karabinkrok 
og ekstra halogenpære. 
Lykten leveres i gaveeske. 
Batteripakke medfølger. 
Lasergravert logo.

Oppladbar

Lykt

LykteholderMedfølgende ladeutstyr

LYSER O
PP TIL 3

00 M
ETER Leveres i gaveeske
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Art.nr. 2623
Lykt i sølv plast med skyvelokk. 
Bruker 2 x AA batterier (følger ikke med).
Str.: 40 x 85 mm. Trykket logo. 
Farge: -08 sølv.

Aluminiumslykt

Art.nr. 2633 
Titani lommelykt 
med 1W cree pære. 
Justerbart fokus. 
Lengde: 9,3 cm.  
Leveres med håndleddsrem 
i gaveeske. Bruker 1 stk. 
AA batteri som følger med. 
Lasergravert logo. 
Farge: -02 sort.
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Hodelykt 3W

Art. 2637 Hodelykt 3W Cree Titani. 3W hodelykt 
av meget høy kvalitet med separat batteripakke.
Lyktehodet er i aluminium og har zoom for 
innstilling av ønsket lysbredde. I tillegg kan 
lyktehodet vippes i ønsket posisjon. 
Lykten bruker tre stk. AAA batterier 
(følger ikke med) Bryter for justering av lysstyrken. 
Gir hele 180 Lumen i lysstyrke. Etter vår mening, 
den komplette hodelykten. Leveres i gaveeske. 
Lasergravert eller trykket logo på batteripakken. 
Farge: -02 sort.
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Art.nr. 2638
Minilykt i plast med nøkkelring. 
Leveres uten batteri (1 x AAA). 
Lengde 70 mm. Trykket logo. 
Farge: -02 sort.

Art.nr. 2631
Ledlykt med nøkkelring flat. 
Batteri er inkludert. Leveres i 
sort/sølv som avbildet.  
Trykket logo. Farge: -08 sølv. 
Se også side 150.

Art. 2636
Titani Hodelykt med ekstremt godt lys. 
Med 1W cree pære gir denne meget sterkt lys. 
Bruker to stk. AA batterier (følger ikke med). 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

Hodelykt



82

Kontor
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Skjermrens

14 mm

14 mm59 mmPU-gel

Micro-fiber

Kan feste memolapper Renser skjermen

Art.nr. 7911
Skjermrens i PU gel 
med microfiber på 
overflaten. Hendig liten 
ting til kontoret. Med 
microfibersiden kan 
du rense pc skjermen, 
mobiltelefonen etc. Med 
PU gel siden kan du feste 
memolapper eller bare 
sette den fast på skjermen. 
Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

83
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Kortholder

Art. 4307
Titani kortholder m/innlegg. 
Leveres i børstet stål med seks rom for kort og sedler.
Lasergravert logo. Farge: -09 stål og -02 sort.
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Kortholder

Art.nr. 4308 Kortholder i stål. 
Str.: 92 x 60 mm.  
Trykkformat: 48 x 23  mm.(oval). 

Art.nr. 4310 Kortholder i stål. 
Trykket eller lasergravert logo. 
Ved lasergravering blir logo brun. 
Farge: -09 stål.

Art.nr. 4306 Kortholder i stål med klype på 
innsiden for å skille f.eks. penger og kort. 
Lasergravert logo. Farge: -09 stål.
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Art.nr. 4309 Visittkortetui med kalkulator. Etui i aluminium med kalkulator 
med de fleste regnefunksjoner. Her har du også verdensur og vekkeklokke. 
Plass til visittkort. NB! – bør ikke brukes til kredittkort da etuiet har magnetlås! 
Leveres i futteral i kunstskinn. Trykket logo. Farge: -09 stål

Worldtimer
KALKULATOR MED

Art.nr. 2645 
Bordkalkulator med stort display og opp til 12 sifre. 
Meget god kalkulator med store knapper og god 
brukervennlighet. Har alle vanlige regne- funksjoner. 
Batteri inkludert. Str.: 115x135 mm.  Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 7265 
Liten kalkulator i sølv plast med myk 
gummi i sidene. ”Flip” lokk over displayet 
som åpnes og brukes som støtte. 
Alle vanlige regnefunksjoner. 
Str.: 98x73 mm. Trykket logo. 
Farge: -09 sølv.

Kalkulatorer
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Art.nr. 7790 
Digital veggklokke med bordstøtte. 
Stort display som viser klokke, dato, dag 
og temperatur. Bruker 2 x AA batterier 
(følger ikke med). Størrelse: 210 x 225 mm. 
Trykket logo. Farge: -08 sølv.

DIGITAL VEGGKLOKKE



88

Art.nr. 2620
Forstørrelsesglass med 
lys. Størrelse: 148x63 mm. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

Art.nr. 2912
Brevåpner i plast. 
Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 8073
Brevåpner med stiftefjerner. 
Trykket logo. 
Farge: -06 grønn.

Brevåpner

Forstørrelsesglass
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Art.nr. 8074 
Bordholder med markørlapper og linjal. 
Trykket logo. Farge: -06 grønn.

Art.nr. 1820  Plastlinjal 20 cm. 
Trykk 160x18 mm. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 1825 Plastlinjal 30 cm. 
Trykk: 160x18 mm. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Linjaler

Markørlapper
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Art.nr. 0907 
Laserpeker i metall. Har i tillegg LED-lykt, kulepenn 
og PDA-penn. Leveres i gaveeske. Lasergravert logo. 
Farge: -09 stål.

Art.nr. 2632
Laserpeker med LED lys og linjal. Str.: 28x105 mm. Trykket 
logo. Farge: -08 sølv.

Laserpekere
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Mobil støtte

91

Art.nr. 7912 ”The Blob” 
Kombinert skjermrens og mobiltelfonholder i ett. Med trekantet form har du 
3 forskjellige vinkler å sette telefonen. I tillegg er den en ypperlig skjermrens 
med microfiber. Hvis limet blir dårlig, kan den renses i vann. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit
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Art.nr. 1890
Heiskortholder i plast. 
Snor 70 cm. Trykket 
logo. Farge: -00 hvit.

Art.nr. 3941
Kortholder i plast. Passer til alle 
standard adgangskort i str. 86 x 54 mm. 
Leveres uten trykk. Farge: -02 sort.

Art.nr. 1885
Kortsnelle for ID-kort etc. 
Snor 60 cm. Trykket logo. 
Farger: -02 sort og -04 blå.

Kortsneller

Art.nr. 3943 Clips for id kort. 
Festes lett på skjortelomme etc. 
Leveres uten trykk. 
Farge: -20 transparent.

Art.nr. 3942 Kortholder i plast. Passer til 
alle standard adgangskort i str. 86 x 54 mm. 
Leveres uten trykk. Farge: -20 transparent.
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Bordfaner

Art.nr. 3725
Bordfane hvit med frynser. 
Str.: 15 x 20 cm. + frynser. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 3731
Bordfanestang med fot i marmorstein. 
Levert i praktisk gaveeske med plass 
til bordfanen. Farge: -15 natur.
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Art.nr. 4225 Titani konferanseveske.
Flott konferanseveske i kunstskinn 
med glidelås og håndtak. 
Mange lommer for kredittkort/ 
visittkort. Leveres med kalkulator og 
avtagbar ringmekanisme. 
Blokk og kulepenn følger ikke med. 
Str.: 365 x 266 mm. (lukket). 
Trykk i en farge(sølv, gull, hvit eller grå. 
Andre farger på forespørsel).  
Farge: -02 sort 
 
                 Art.nr. 4200 Blokk A4.

Mapper

Art.nr. 4227 
Konferansemappe 
i kunstskinn med 
glidelås. 
Ringmekanisme 
for  4 hull. 
Format: A4. 
Leveres uten blokk 
og penn. 
Str.: 270 x 365 mm. 
Trykk i en farge(sølv, 
gull, hvit eller grå. 
Andre farger på 
forespørsel). 
Farge: -02 sort
 
 Art.nr. 4200 
Skriveblokk i A-4.
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Art.nr. 4213 Dokumentmappe med glidelås og ringmekanisme. 
Plass til blokk og 8 kredittkort. Ekstra glidelåslomme. 
Sort polyester og kunstskinn. Leveres uten blokk.  
Str.: 275 x 304 mm. 
Trykket logo i én farge 
(sølv, gull, hvit  
eller grå). 
Andre farger på 
forespørsel). 
Farge: -02 sort.

 
Art.nr. 4200 
Skriveblokk i A-4. 

Art.nr. 4214 Dokumentmappe med glidelås. 
Plass til blokk, penn og 9 kredittkort.  
Ekstra glidelåslomme. Utvendig lomme. 
Sort polyester og kunstskinn. 
Leveres uten blokk og penn. 
Str.: 275 x 304 mm.
Trykket logo i én farge 
(sølv, gull, hvit 
eller grå. 
Andre farger på 
forespørsel). 
Farge: -02 sort
 
 
Art.nr. 4200 
Skriveblokk i A-4. 

LOGO
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Elektronikk
96
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Art. 0932 
Solcellelader for mobil, MP3 spiller, digitalkamera o.l. Med denne har du alltid 
batteribackup om du går tom for strøm. Enheten lades opp via USB port på PC, 
i stikkontakt med USB, i bil med USB-adapter (0930) eller ved UV stråler fra solen. 
Leveres med fem forskjellige adaptere og ladekabel.  Gir en ladestrøm på 5,2V. 
Kan lades 500 ganger. Str.: 11,5 x 6 cm. Lasergravert logo på baksiden. Farge: -00 hvit. 

SOLCELLELADER
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Art. 0960
5W minihøytaler med utrolig bra lyd.  
Praktisk høyttaler for å dele musikk og radio 
med flere.  Kobles direkte til mobilen eller 
MP3-spilleren i uttaket til øretelefonene. 
Høytaleren trenger ingen annen tilkobling 
da denne drives av innebygde oppladbare lithium 
batterier som varer ca. 4-6 timer på en lading. 
Batteriet lades opp med medfølgende kabel 
fra en USB port på PC eller i stikkontakt. I tillegg har 
høytaleren egen port for SD kort. Har du lagret musikk 
på denne type kort, kan det spilles direkte av. 
Har også utgang for øretelefoner. 
Høytaleren har en diameter på 7 cm. 
og en høyde på 6 cm. Kabellengde 1,5 meter. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

NB! Må ikke forveksles med billige ”hamburger-
høyttalere”, da dette er en helt annen kvalitet! 

HØYTTALER
for mobil og mp3

98
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Art. 0960
5W minihøytaler med utrolig bra lyd.  
Praktisk høyttaler for å dele musikk og radio 
med flere.  Kobles direkte til mobilen eller 
MP3-spilleren i uttaket til øretelefonene. 
Høytaleren trenger ingen annen tilkobling 
da denne drives av innebygde oppladbare lithium 
batterier som varer ca. 4-6 timer på en lading. 
Batteriet lades opp med medfølgende kabel 
fra en USB port på PC eller i stikkontakt. I tillegg har 
høytaleren egen port for SD kort. Har du lagret musikk 
på denne type kort, kan det spilles direkte av. 
Har også utgang for øretelefoner. 
Høytaleren har en diameter på 7 cm. 
og en høyde på 6 cm. Kabellengde 1,5 meter. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.

NB! Må ikke forveksles med billige ”hamburger-
høyttalere”, da dette er en helt annen kvalitet! 

USB ADAPTER
Art. 0930
USB adapter for bilen. 
Med denne kan du 
lade din mobiltelefon, 
digitalkamera, 
iPad o.l fra bilens sigarettenner.
Gir en ladespenning på 5,2 V. 
Trykket logo. 
Farger: -00 hvit og -02 sort.

USB MINNEBRIKKER fra lager

Art.nr. 0934-02 USB Twist modell på lager med 4 Gb minne og med sort kropp. Vi kan kun lasergravere logoen på denne.

Art.nr. 0934-00 USB Twist modell på lager med 4 Gb minne og med hvit kropp og hvit metalldel. Trykket eller lasergravert logo. 

Art.nr. 0935-02 USB Twist modell på lager med 2 Gb minne og med sort kropp. Vi kan kun lasergravere logoen på denne.

Art.nr. 0935-00 USB Twist modell på lager med 2 Gb minne og med hvit kropp og hvit metalldel. Trykket eller lasergravert logo.

Kan leveres i plastboks og halssnor mot et tillegg i prisen. Se art.nr. 0936. Se også vårt store utvalg på sidene 123- 126.
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Art.nr. 3155 Simkort leser. 
Lag en backup for simkortet i mobiltelefonen. 
Kjekt å ha dersom du mister eller blir frastjålet 
mobiltelefonen/simkortet. Størrelse: 36 x 65 mm.  
Trykket logo. Farge: -08 sølv.

Massasje 
apparat

Simkortleser

Art.nr. 7000 
Massasjeapparat med tre kuler som gir behagelig 
vibrerende massasje for stive muskler. 
Drives av 3 stk. AAA batterier. 
Batterier er ikke inkludert. Leveres i gaveeske. 
Trykket logo. Farge: -04 blå.
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Temperaturmåler
Art.nr. 5200 Fin temperaturmåler 
med klokke, vekkeklokke, 
inne- og utetemperatur. 
Måleren kan settes på bordet 
eller henges på veggen. 
Str. 65 x 124 mm. 
Trykket logo. 
Leveres med batterier. 
Farge: -02 sort.

INNE - UTE
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Art. 2430
Kulepenn «Clip» med hvit kropp og 
fargede detaljer. Trykket logo. 
Leveres med blått blekk. 
Farger: -02 sort, -03 rød, -04 blå, 
-06 grønn og -07 orange.

KULEPENNClip

Flere penner se også side: 152, 153, 154 og 155.

103
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Art.nr. 2434
Prodirpenn. Kjempegod 
kulepenn med jumborefill. 
Trykket logo. Farger: -60 matt 
hvit, -82 frostet sort og -84 
frostet blå. 
 
Flere penner se også side: 
152, 153, 154 og 155.

Art.nr. 7520 
Kulepenn i frostet plast 
med silikon grip. 
Leveres i viste farger. 
Trykket logo. Blått blekk. 
Farger: -04 blå, -00 hvit, 
- 06 grønn, -03 rød og -13 grå.
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Art.nr. 7598 
Rollerball penn i plast med fyllepennrefill. 
Liten penn måler kun 10 cm. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit 

14 cm.

10 cm.

Art.nr. 2437
Trykkblyant i plast. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit.

Art.nr. 2431
Blyant rund med viskelær. 
Naturfarget. Leveres uspisset. 
Trykket logo. Farge: -15 natur.

Art.nr. 2439 
Tømmermannsblyant. Leveres uspisset. 
Trykket logo. Farge: -03 rød.

Flere penner se også side: 152, 153, 154 og 155.

Art.nr. 8070 
Miljøpenn med bokmerkeklips. 
Farge: -06 grønn. 

105
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Art.nr. 7560 
Lexor penn i sort/blå aluminium. 
Levert i gaveeske. 
Lasergravert logo. 
Farge: -04 blå.

Art.nr. 7550
Lexor kulepenn i 
aluminium med 
myk gummi tupp. 
Lasergravert logo. 
Farger: -02 sort, 
-03 rød, -04 blå 
og -13 grå.

Art.nr. 7565 
Metallpenn i 
aluminium med 
blanke ståldetaljer. 
Leveres i blå og sort. 
Lasergravert logo. 
Farger: 
-42 Metallic sort og 
-44 Metallic blå.

Flere penner se også side: 152,153,154 og 155.106
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Art.nr. 7495
Lexor kulepenn i sølv matt metall. 
Ved lasergravering kommer logo 
frem i blank sølv. Elegant og 
diskret logoplassering. Leveres i 
sylinderetui. Farge: -08 sølv.

Penner
Art.nr. 7595
Lexor. Flott stålpenn i gaveeske. Fin 
signatur- kontraktspenn. Leveres 
med jumborefill. Lasergravert logo. 
Farge: -08 sølv.

Flere penner se også side: 152,153,154 og 155.

Art.nr. 2459 Etui i papp for kulepenn. Passer de fleste pennene våre. Farge: -02 sort.
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Strøartikler
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Art.nr. 1925
Mintdrops i rund metallboks 
med klikk-klakk lokk. 
Trykket logo. 
Farger: -00 hvit og -08 sølv.

Art.nr. 7250
Leppepomade Solfaktor 20. Trykket logo. 
Farger: -60 Matt hvit. Se også side 127.

Mintdrops

Leppepomade
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Art.nr. 1913
6 stk. fargeblyanter i pappeske med 
hvalmotiv. Trykket logo. Farge: -00 hvit.

Art.nr. 1912
6 stk. fargeblyanter i pappeske. 
Trykket logo. Farge: -00 hvit.

Fargeblyanter

Art.nr. 4516 
Såpebobleblåse med kulespill i lokket. Leveres i 
assorterte farger. Trykket logo. Farge: -99 assortert. 

Art.nr. 3501 
Minipusler i plast. Str. 90 x 75 mm. 
Digitaltrykket logo på hele flaten.
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Fargeblyanter
Art. 7914
Mikrofiberklut levert i plastboks. Trykket 
logo. Farge: -00 hvit Se også side 142.

MIKROFIBERKLUT

KORTHOLDER

MAGNETKLYPE

Art.nr. 3945  Kredittkortbeskytter i plast. 
Trykket logo. Farge: -01 transparent.

Art.nr. 8071 Praktisk memoklips med to magneter. 
Holder vekt opptil 100 g. Trykket logo. Farge: -06 grønn.
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Is-skraper

Art.nr. 4070
Isskrape acryl. 2 avkappede hjørner. 
Str.: 120 x 100 x 3 mm. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit. Se også side 139.

Art.nr. 4073
Plast isskrape 
Str.: 100 x 120 x 2 mm. 
Avkappede hjørner. 
Trykket logo. 
Farge: -00 hvit og -02 sort. 
Se også side 139.
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Art.nr. 2330
Tokai engangslighter M12. Trykket logo. 
Farger: -00 hvit, -06 grønn, -03 rød, 
-02 sort, -04 blå, -05 gul, -08 sølv 
og -14 gull.

Art.nr. 2285
Tokai elektronisk engangslighter P12. 
Trykket logo. 
Farger: -00 hvit, -02 sort og -04 blå.

Art.nr. 2344
Elektronisk lighter med LED lys. 
Påfyllbar. Trykket logo. 
Farge: -00 hvit og -04 blå.

Art.nr. 2291 
Tokai engangslighter 
M12 Sølv. 
 
Art.nr. 2290 
Tokai engangslighter 
M12 Gull.

2330 23302285

2330

2344
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Art.nr. 3942 
Kortholder i plast. 
Transparent holder 
i str.: 92 x 66. 
Farge: -20 transparent.

Art.nr. 1769 
Plastlomme for ID-kort etc. 
Str.: 105 x 80 mm. (innv.). 
Str.: 110 x 101 mm. (utv.).
Farge: -20 transparent.

Art.nr. 3943 
Klips for id kort. 
For feste på 
skjortelomme etc.

Art.nr. 3941 
Kortholder i sort plast. 
Passer til alle standard 
adgangskort i str. 86 x 54 mm. 
Farge: -02 sort. 

Art.nr. 1753
Halssnor med karabinkrok. 
Leveres uten trykk. Farger: -00 
hvit, -02 sort, -07 orange, -04 blå, 
-05 gul og -03 rød.

Flerer halssnorer se også side 144.

Art.nr. 1754
Halssnor med frontclips og 
sikkerhetsclips i nakken. Karabinkrok 
feste. Leveres uten trykk. Farger: -00 
hvit, -02 sort og -04 blå.



115

Art.nr. 7391 Nøkkelring for handlevognmynt. Lasergravert logo på holderen. Farge: -68 sølv matt.
Art.nr. 7393 Nøkkelring for handlevognmynt. Lasergravert logo på holder. Farge: -63 rød, -64 blå og -62 sort.
Art.nr. 7394 Nøkkelring for handlevognmynt. Lasergravert logo på holder. Farge: -63 rød, -64 blå og -62 sort.

Art.nr. 7387
Handlevognmynt som passer til 
artikkelnr.: 7391,7393 og 7394. 
Lasergravert logo. Farge: -08 sølv.
 

Velg mellom å bruke 
din tikronemynt eller vår 
standard handlevognmynt 
art. 7387 med lasergravert logo.

Nøkkelringer 
med mynt
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Art.nr. 2940
Nøkkelring i acryl for papirinnlegg. 
Str.: 38 x 38 mm. Trykket logo på 
begge sider.

NØKKELRINGER

Art.nr. 2904  
Nøkkelring Duo, lær. Nøkkelring med avtagbare 
nøkkelringeringer. En for hjemmet og en for 
bilen. Lasergravert logo. Levert i gaveeske. 
Str.: 120 x 15 mm. Farge: -02 sort.

Art.nr. 2631 
Ledlykt med nøkkelring flat. 
Batteri er inkludert. Leveres i 
sort/sølv som avbildet. 
Trykket logo. 
Farge: -08 sølv.

Art.nr. 2941
Delbar nøkkelring i acryl for 
papirinnlegg. Str.: 36 x 56 mm. 
Trykket logo på begge sider.

Art.nr. 7389
Nøkkelring i grå plast med hvit mynt. 
Trykket logo. Farge: -13 grå.
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Art.nr. 2902 
Nøkkelring i lær med 
forgylt bøyle. 
Leveres i gaveetui. 
Lasergravert logo. 
Farge: -10 brun. 

Art.nr. 2905 
Nøkkelring bøyle i brunt skinn.  
Leveres i gaveeske. Str.: 25x65 mm. 
Lasergravert logo. Farge: -10 brun.

Art.nr. 2933 Nøkkelring kunstskinn. Str.: 65 x 40 mm. 
Trykket logo. Farger: -02 sort, -04 blå og -10 brun.

Art.nr. 2932 Nøkkelring i kunstskinn. Str.: 65 x 35 mm.(oval). 
Trykket logo. Farger: -02 sort og -10 brun.

Art.nr. 2934 Nøkkelring i kunstskinn. 
Kraftig ring. Str.: 65 x 45 mm. Trykket logo. 
Farger: -02 sort og -10 brun.

Art.nr. 2931 
Nøkkelring i resirkulert lær. Avlang. 
Str.: 72 x 27 mm. Trykket logo. 
Farge: -02 sort.

Art.nr. 2930 
Nøkkelring i resirkulert lær. 
Kvadratiske. Str.: 60 x 35 mm. 
Trykket logo. Farge: -02 sort.
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Skilt 
Emblemer
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Buttons

Art.nr. 1800
Buttons Ø 75 mm. 

Art.nr. 1805
Buttons Ø 56 mm. 

Art.nr. 1810 
Buttons Ø 37 mm. 
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Art.nr. 3753 
Navneskilt i plast. Str.: 68 x 36 mm. 
(oval). Farger: -08 sølv, -14 gull 
og -00 hvit.

Art.nr. 3754  
Navneskilt i plast. Str.: 59 x 34 mm. 
(oval). Farger: -08 sølv, -14 gull 
og -00 hvit.

Art.nr. 3758 
Navneskilt i plast. Str.: 70 x 34 mm. 
Farger: -08 sølv, -14 gull og -00 hvit.

Art.nr. 3752
Navneskilt i plast. Str.: 70 x 25 mm. 
Farger: -08 sølv, -14 gull 
og -00 hvit.

Art.nr. 3759
Navneskilt i plast. Str.: 68 x 30 
mm. (formstanset) 
Farger: -08 sølv og -14 gull.

Art.nr. 3745
Navneskilt med skrivefelt. 
Trykket logo. Farger: -08 sølv og 
-00 hvit. 

120
Art.nr. 1071 
Festenål for navneskilt.

Art.nr. 1072
Festeklype for 
navneskilt.

Art.nr. 1073
Festenål til navneskilt.

Art.nr. 1074
Magnet festeklype for navneskilt.
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Art.nr. 6605 Plakett våpenskjold med 
gravert messingplate. Str. 215 x 253 mm. 
 
Art.nr. 6606 Plakett våpenskjold gravert 
rett på treplaketten. Lasergravering. 
Str. 215 x 253 mm.

Art.nr. 6600 Plakett i A4 med gravert 
messingplate. Lasergravering.

Art.nr. 6610 Plakett i A5 med gravert 
messingplate. Lasergravering.

Art.nr. 6601 Plakett i A4 med gravering rett på 
treplaketten. Lasergravering.

Art.nr. 6611 Plakett i A5 med gravering rett på 
treplaketten. Lasergravering.

Plaketter
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Ikke lagerførte produkter
Fra side 123 til side 160 finner du produkter som produseres etter 

din ordre direkte hos produsenter i Østen.

Mange produkter 
leveres på 3 - 4 uker 
hvis vi benytter flyfrakt.

Har du tid til å vente 
9 - 11 uker, kan det 
være mye å spare på 
å ta hjem din ordre 
med båt.

Er det produkter du ikke finner i katalogen, spør oss. 
Vi har lang erfaring med Østen-import.

122
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Art.nr. 0949 
USB laserpeker med minne 
og styring av Powerpoint 
presentasjoner og PDF-filer. 
Minne 1 - 8 GB.

Art.nr. 0948
USB kulepenn med 
«karbon» dekor. 
Kul penn med minne 
1 Gb – 16 Gb.

Art.nr. 0947
USB kulepenn i 
mange farger. 
Fin penn med minne 
1 – 16 Gb.

USB
penn

er
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Art.nr. 305

Art.nr. 323

Art.nr. 315

Art.nr. 511

USB MINNEBRIKKER

USB minnebrikker

USB 2,0 standardisert. Ingen drivere er nødvendig.
Leveres fra 512 Mb til 64 Gb minne. Vi kan tilby opplasting av data 
på minnebrikkene. Dette er kostnadseffektivt å gjøre i Kina. 
Vanlige ting som kan legges på brikkene er:
-Filmer
-Kataloger/brosjyrer
-Prislister
-Diverse informasjon
Minnebrikkene kan krypteres og passordbeskyttes. 
F.eks. kan filene du legger inn beskyttes slik at de ikke kan 
slettes uten en kode. Resten av minnebrikken er da fri til bruk.
Flere modeller finner du på www.profilweb.no
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Art.nr. 352  
Silikonarmbånd. 
Lengde 205 mm.

USB MINNEBRIKKER

USB gaveeske i metall eller plast 
med halssnor.

Art.nr. 301

Art.nr. 300

Art.nr. 382  

Alle USB minnebrikker leveres i bulk 
(en og en i pose).
Om ønskelig kan vi levere USB-ene 
pakket i pappeske, plastboks eller 
metallboks. Alle med sort halssnor.
Flere modeller finner du på 
www.profilweb.no

Art.nr. 363  

Art.nr. 533  
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Art.nr. 510 Mini

Art.nr. 506 Mini 

USB MINNEBRIKKER

Art.nr. 503 Mini

Art.nr. 504 Mini 
30 x 12 mm.

Visittkort USB.
Tynne og hendige USB’er i visittkortformat.
Leveres med fullfargetrykk 1 - 16 Gb minne.
Flere modeller finner du på www.profilweb.no

 
Art. nr. 577 
Mini USB 
Små USB minnebrikker. 
Leveres med 1- 16 Gb.

Art. nr. 567

Art. nr. 568

Art. nr. 406

Art. nr. 403

Art. nr. 510
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LEPPEPOMADE

Art. 7251U 
Leppepomade Solfaktor 20. 
Leveres i en rekke farger.
Levering: 4 - 6 uker. 
Se også side 109.

Art. 7252U 
Leppepomade med halssnor. 
Solfaktor 20. Leveres i viste farger. 
Trykk på halssnor og leppepomade 
inkludert. Kun én farge på halssnor. 
Mulighet for flere farger på 
leppepomaden. Levering: 4 - 6 uker.

1

10 6 1 2 4 9 3 5 7 8

2 3 4 5 6 7 8 9 10

Visittkort USB.
Tynne og hendige USB’er i visittkortformat.
Leveres med fullfargetrykk 1 - 16 Gb minne.
Flere modeller finner du på www.profilweb.no
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Headover
I MICROFIBER

Art.nr. 7920U Headover i microfiber. Str.: 45 x 24 cm. 
Silketrykk over hele headoveren. 
Mange bruksområder. Levering: Fra 2 - 3 uker.

Art.nr. 7919U
Headover i microfiber 
med fleece krage. 
(Str.: 45 cm. microfiber 
+ 15,5 cm. fleece). 
Levering: 4 - 6 uker.
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Fleecekrager

Art.nr. 7922U
Halsvarmer i fleece. 
Microfiber utside. 
Str.: 21 x 24 cm. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 7923U Fleecekrage med snøring. Str.: 21 x 24 cm. 
Kan brukes som lue eller hals. Leveres med brodert logo.
Levering: 4 - 6 uker. 129
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SVETTEBÅND HODEBÅND

Art.nr. 8192U
Svettebånd i frotté. Bredde 6 cm. 
Tilnærmet egen PMS farge. Minsteantall: 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 8193U
Håndleddsbånd i frotte. Bredde 8,5 cm. Minsteantall: 
250 stk. Tilnærmet egen PMS farge. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr 8035U
Hodebånd Trend. Superelastiske 
brede hodebånd. Tøft hodebånd 
for både sommer og vinter. 
Bredde 10 cm. Levering: 4 - 6 uker.
Minsteantall: 250 stk.

Art.nr 8036U
Elastisk hodebånd. Hodebånd for alle typer sport. 12 
mm. bredde. Min. 250 stk. Vevet logo i front. 
Minsteantall: 250 stk. Levering: 4 - 6 uker.
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Mobilfutteral
Art.nr. 7990U
Mobilfutteral. Praktisk vanntett futteral i solid plastmateriale 
med halssnor. Leveres med trykk på toppfeltet eller selve posen. 
Bakstykket leveres i hvitt, blått, grønn, rød, orange og sort. 
Minimumsantall 500 stk. Levering:  4 - 6 uker.

Art.nr. 7030U
Mobilvott med halssnor, 90 cm. 
Kan leveres i tilnærmet egen 
PMS farge. Passer de fleste 
mobiltelefoner. Leveres med 
karabinkrok. Logo støpes i en 
gummiform og sys på votten. Min. 
500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 8185U
Strandsekk nylon. Str. 34 x 44 cm. Leveres 
i mange farger. Minsteantall: 250 stk. 
Levering: 9 - 11 uker.

STRANDSEKK

VANNTETT BAG

Art.nr. 8010U Vanntett bag 10 liter. 
Finnes i grått, blått, sort og rødt. 
Min. 100 stk. Levering: 4 - 6 uker.
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ULTRAFIN MIKROFIBER KLUT 
FOR DET AKTIVE MENNESKET

Leveres i følgende fargevarianter: 
Blå pose + blå klut 
sort pose + lys grå klut 
orange pose + orange klut 
grønn pose + mosegrønn klut.
Min. 250 stk. Levering: 4 - 6 uker. 

ANTIBAKTERIELT BEHANDLET

Art. 8160 Campack Towel 
Dette er en meget praktisk klut 
i ultrafin mikrofiber som 
har en helt spesiell evne til å suge 
til seg fukt. Kluten er på 40 x 40 cm. 
og er festet til en liten pose som du 
kan henge opp med karabinkroken. 
Praktisk ved turgåing, fiske, golf, 
sykling, klatring o.s.v. 
Leveres med logo på posen. 
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Art. 8170 Polar skjerf 
Skjerfet har en kjølende 
effekt på inntil 30 timer. 
Skjerfet legges i  kaldt vann 
i 10 min. og er deretter 
klart  til bruk. 
Skjerfet kan brukes 
om igjen og om igjen. 
Dette er et nytt produkt 
for aktive mennesker. 
Leveres med logotrykk 
på enden av skjerfet. 
Min. 250 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Sort Grå Hvit PMS 185 C PMS 021 C PMS 299 C PMS 2746 C PMS 2602 C PMS 360 C PMS 349 C

Art. 8190 Wrist Wallet 
Praktisk håndleddsbånd i mikrofiber med 
oppbevaringsrom for mynter, nøkler, kreditkort, o.l.
Kjekt å ha på stranden, joggeturen eller treningen. 
Leveres i 10 standardfarger. Min. 250 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
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Art.nr. 7930U 
Handlenett 
Str.: 43 x 38 cm.
Laget av polypropylen 
og leveres i en rekke farger. 
Trykkformat: 390 x 340 mm. 
Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Miljøvennlige handlenett

Art. 7935U 
Handlenett nylon. 
Str. 62 x 40 cm. 
Min. 250 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 7925U 
Handlenett nylon i pose. Str. 55 x 42  cm. 
Trykk både på pose og nettet. Min. 1000 stk.  
Levering: 4 - 6 uker.
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SITTEPLATER 

Art.nr. 0928U Sammenleggbare sitteunderlag. 
Leveres i rød, gul, blå, grønn og sort. 
Str.: 39 x 29 x 0,5 cm. 
Preget/trykket logo i størrelse: 10 x 15 cm. på ett felt. 
Minsteantall: 500 stk. Levering 9 - 11 uker.

Art.nr. 0924U Sitteunderlag. 
Samme artikkel som art.nr. 0920, 
men med lengre leveringstid. 
Disse kan leveres med trykk i flere 
farger. Platene leveres i følgende 
standardfarger: rød, gul, blå, grønn og 
sort. Str. 37 x 31 x 1 cm. 
Minsteantall: 500 stk. 
Levering 9 - 11 uker. Se også side 43.

Art.nr. 0925U 
Sammenleggbart sitteunderlag. Str.: 40 x 30 x 0,7 cm.  
Preget/trykket logo innenfor 20 x 7 cm. på ett felt. 
Leveres rød, gul, blå, grønn og sort. Minsteantall: 500 stk.
Levering 9 - 11 uker.
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Art. 7970U Frisbee i nylon 25 cm. som enkelt brettes ned i medfølgende 
nylonpose med diameter på kun 10 cm. Trykk på både frisbee og pose. 
Leveres i gul, marine, hvit, rød, rosa, mørk grønn og blå. Min. 500 stk. 
Levering 4 - 6 uker. Se også side 53.

Art. 7980U Bokskjøler.
Praktisk bokskjøler produsert i neopren 
som har en god isolasjonseffekt. 
Leveres i en rekke farger. 
Passer til bokser i str. 0,33 ltr. Min. 500 stk. 
Levering 4 - 6 uker.

Bokskjøler

Frisbee
Art.nr. 7981U Bokskjøler 0,5 ltr. 
Samme som 7980. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
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Art.nr. 3460U Praktisk sykkelflaske som rommer 0,65 ltr. 
Beskyttelseslokket er transparent (standard på alle).
Skrukorken, gummifeltene og flasken kan leveres i 
tilnærmet egen PMS farge. Min. 500 stk. Levering: 9 - 11 uker. Se også side 39.

Egne 
PMS- 
fargeR!

Art.nr. 3456U
Drikkeflaske i plast. 0,75 l. 
Kan leveres i tilnærmet egen PMS farge. 
Min. 500 stk. Levering: 9 - 11 uker.
Se også side 39.
 

Drikkeflasker

Bokskjøler
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Skistropper

Art.nr. 7945U 
Skistropp for langrennsski. Leveres i par i en rekke farger. 
Min. 500 par. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 7946U
Skistropp for alpinski. Leveres i par i en rekke farger. 
Min. 500 par. Levering: 4 - 6 uker.
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Art.nr. 6900
Parkeringslappholder transparent.
Kjekk holder som festes med tosidig 
tape på innsiden av frontruten.
Min. 1000 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Parkeringslappholder

Is-skraper

Art.nr. 4070U
Isskrape acryl. Størrelse: 120 x 100 x 3 mm. 
Min. 500 stk. Levering: 9 - 11 uker. 
Se også side 112.

Art.nr. 4072U
Isskrape plast. Str. 120 x 100 x 2 mm. 
Min. 500 stk. Levering: 9 - 11 uker. 
Se også side 112.
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KoffertstropperKoffertstropper

Art.nr. 7940U
Bagasjestropp med trykket logo. 
Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.
 
Art.nr. 7941U
Bagasjestropp med vevet logo. 
Leveres i en rekke farger. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 2705U
Regnponcho. Kraftig 
type. Kan trykkes på 
rygg og front. Leveres i 
en rekke farger. 
Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 2699U
Regnponcho transparent. 
Kan trykkes på ryggen eller 
leveres med etikett på posen. 
Levering: 4 - 6 uker. 
Minsteantall: 250 stk. 
Se også side 50.
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Oppblåsbar nakkepute

Stadionklappere

Art.nr. 7200U Stadionklappere. 
Leveres i sett à 2 stk. i en pose. 
Ypperlig til å sette den rette 
stemningen på håndballkamper 
og andre arrangement. Leveres 
som standard med trykk på én side. 
Leveres fra 500 sett. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 4850U
Oppblåsbar nakkepute. Leveres i viste farger. 
Minsteantall: 250 stk. Levering: 4 - 6 uker.
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Linseklut

Art.nr. 7915U Linseklut mikrofiber. 
Praktisk mikrofiberklut med stor reklameflate. 
Fullfargetrykk på klut. Min. 250 stk. 
Levering: 4 - 6 uker. Se også side 111.

Micro Screen Cleaner

Art.nr. 7917U
Micro Screen Cleaner. Selvklebende microfiberklut som 
rengjør displayet i telefonen, briller, kikkert eller annet. 
Den selvklebende siden setter ingen merker og kan tas 
av og festes gang på gang. Leveres på en papplate med 
bruksanvisning. God plass til profilering. 
Minsteantall: 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.



143

Art.nr. 1814 
Epoxyemblemer. 
Ideelt til eksklusiv 
merking av produkter. 
God motstandskraft 
overfor vær, vind og 
mekanisk slitasje.
Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 3740 
Broderte stoffmerker. 
Merkene kan leveres 
med festelim for 
påstrykning på klær, 
capser etc. 
Min. 50 stk. 
Levering: 6 - 9 uker.



144
Art.nr. 1767
Sikkerhetsclips i nakken.

Art.nr. 1766
Mobiltelefonfeste.

Art.nr. 1768
Frontclips.

Art.nr. 1755U
Bred snor med trykket logo. 
2 cm. bred. Minsteantall: 250 stk.

Art.nr. 1760U
Bred snor med vevet logo i én farge. 
2 cm. bred. Minsteantall: 1000 stk.

Art.nr. 1750U
Smal snor med trykket logo. 
1 cm bred, 90 cm. lang snor. 
Minsteantall: 500 stk.

Lagerførte halssnorer se side 114.

Halssnorer
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Slap Wrap    REFLEXERReflekser

145

Art.nr. 3970U ”Slap-Wrap” Refleksbånd. Str.: 300 x 30 mm. 
Repeterende logo og flere farger trykk innenfor refleksen. 
Leveres i sølv, blå, oransje og gul. Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker. 
Lagerførte «slap-wrap» se side 49.

 Art.nr. 3975U ”Slap-Wrap” Refleksbånd. Str.: 430 x 30 mm. Repeterende 
logo og flere farger trykk innenfor refleksen. 
Leveres i sølv, blå, oransje og gul. 
Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 3980U Myke reflekser levert med nål og tråd. 
Min. 1000 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 3990U Myke selvklebende reflekser. 
Min. 1000 stk. Levering: 4 - 6 uker.

3980 + 3990: Leveres i flere standard fasonger. 
Ønsket fasong på forespørsel.

Art.nr. 3972 
Refleksbånd med borrelås. 
Str.: 400 x 30 mm. Repeterende logo 
og flere farger trykk innenfor refleksen. 
Leveres i en rekke farger. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
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Art.nr. 1815U Ballong med omkrets 80 - 90 cm. 
Trykkformat: Ø 150 mm. Min. 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 1816U Ballong med omkrets 90 - 100 cm. 
Trykkformat: Ø 150 mm. Min. 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 1817 Ballongstang i hvit plast. Lagervare.

Kortstokker

Ballonger

Art.nr. 2805U
Kortstokk i pappeske. 
Ubegrensede trykkmuligheter 
både på kort og eske. 
Min. 500 stk.
Levering: 9 - 11 uker. 
Lagerført se side 54.
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Art.nr. 1815U Ballong med omkrets 80 - 90 cm. 
Trykkformat: Ø 150 mm. Min. 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 1816U Ballong med omkrets 90 - 100 cm. 
Trykkformat: Ø 150 mm. Min. 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 1817 Ballongstang i hvit plast. Lagervare.

MUSMATTER

Art.nr. 2654 
Musmatte med 
innbakt papirinnlegg. 
Billig og grei musmatte med gummi underside. 
Str. 250 x 200 mm. Trykkformat: 248 x 198 mm. 
Trykk i fullfarge. Min. 100 stk. Levering: 2 - 4 uker.

Art.nr. 2656 Musmatte. 
Basic matte med gummiert bakside. 
Str. 211 x 188 x 2 mm. og 210 x 148 x 2 mm. 
Utfallende trykk i fullfarge. Min. 300 stk. Levering: ca. 4 uker.

Art.nr. 2653U 
Optimatto musmatte 
spesielt utviklet for optisk mus. 
Overflaten er spesialbehandlet slik at 
laserstrålen fra musen reflekteres kjappere 
på denne matten enn på vanlige matter. 
Dette øker presisjon og bevegelseshastighet. 
Str.: 210 x 148 x 1 mm. og 211 x 188 x 1 mm. 
Utfallende trykk i fullfarge. 
Min. 300 stk. 
Lev.: 4 uker.

Art.nr. 2649 
Tynn musmatte med stoff overflate og naturgummi 
underside for god friksjon. Leveres med fullfargetrykk. 
Størrelse: 230 x 190 x 2 mm. Trykkformat: Utfallende. 
Min. 500 stk. 
Levering: 5 - 7 uker.
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NØKKELRINGER MED HANDLEVOGNSMYNT
Art.nr. 7392U Nøkkelring med handlevognmynt. 
Nøkkelring med støpt logo eller formskåret mynt. 
Min. 500 stk. Farge: -08 sølv. 
Levering: 7 - 9 uker.

Art.nr. 7394U
Nøkkelring med handlevognmynt. 
Nøkkelring med støpt logo eller formskåret mynt. 
Min. 500 stk. Farge: -63 rød, -64 blå og -62 sort. 
Levering: 7 - 9 uker.

Art.nr. 7390U
Nøkkelring med handlevognmynt. 
Min. 500 stk. Levering: 6 - 9 uker. Farge: -08 sølv. Kan nå leveres med fullfargetrykk.

Art.nr. 7393U Nøkkelring med handlevognmynt. 
Nøkkelring med støpt logo eller formskåret mynt. 
Min. 500 stk. Farge: -63 rød, -64 blå og -62 sort. 
Levering: 7 - 9 uker.

148
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Clip On Handlevognmynt. 
Finnes i flere utgaver og en rekke farger. 
Min. 500 stk. Levering: 3 - 6 uker. 
Art.nr. 8100 Trykket logo. 
Art.nr. 8110 Trykket plastemblem. 
Art.nr. 8120 Lasergravert  metallemblem.

8120U 8110U 8100U

NØKKELRING PLAST
MED HANDLEVOGNSMYNT

Art.nr. 7389U
Nøkkelring i plast med 
handlevognmynt. 
Leveres i viste farger. 
Minsteantall: 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

149
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Art.nr. 2641 
Lommelykt med nøkkelring flat.
Batteri er inkludert. 
Leveres i blå, sort, rød, grønn 
og burgunder. Min. 500 stk.
Levering: 5 - 6 uker. 
Se også side 81.

LED
LYKTER

Art.nr. 2921U
Nøkkelring med LED lys. Epoxyemblem. Str.: 22 x 40 mm. 
Farger: Sort, rød, grønn, gul, blå, frosted hvit og lilla. 
Min. 250 stk. Levering: 4-6 uker.

Art.nr. 7395U Nøkkelring i gummi. 
Utrolig naturtro nøkkelringer. Max. str.: 60 x 60 mm. 
Kan også leveres med magnetisk bakside i stedet for nøkkelring. 
Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 2922 
Nøkkelring m/ åpner 
i aluminium. 
Farger: -03 rød, -04 blå, -08 sølv.
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Art. 8300U Flytende nøkkelringer. Kan leveres i ønsket fasong. Minsteantall: 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Flytende nøkkelringer

Art. 8150 
Munn til munn maske.  
Lite futteral som lett festes i f. eks. 
nøkkelring. Farger: Sort, mørk blå, 
rød og mørk grønn. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

MUNN TIL MUNN 
MASKE

Art.nr. 1775U
Karabinkrok med 
nøkkelring. 
Logo på gummiemblem. 
500 stk. min. Levering: 6 - 8 uker.
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Art.nr. 7588U Stålpenn med gummi 
overflate. Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 7585U Metallpenn sort/blank sølv. 
Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Lagerførte penner se side 103 - 107.

Art.nr. 7490U
Sølv metallpenn med ekstra 
mykt fingergrep. Blått blekk. 
Alle plast- og gummideler kan 
leveres i tilnærmet egen PMS 
farge. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Penn
er

152
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Art.nr. 2452U Logopenn med skråtopp 
for epoxy emblem. Leveres i tilnærmet 
egen PMS farge. Trykk kan tilbys på 
kroppen, clipset og på toppen (epoxy 
emblem) av pennen. Min. 500 stk. 
Levering: 6 - 7 uker.

Art.nr. 7520U
Kulepenn i frostet plast 
med silikon grip. Leveres 
i viste farger. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker. 

Lagerførte penner se side 103 - 107.

Penn
er

153
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Art.nr. 7540U
Plastpenn med gummigrep. 
Leveres i viste farger. 
Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Lagerførte penner se side 103 - 107.

Penn
er Art.nr. 7625U 

Rollepenn med gummiert 
overflate gjør den god å holde i. 
Sort «Gel ink» Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
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Art.nr. 7565U
Metallpenn i aluminium 
med blanke ståldetaljer. 
Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
Se også side 106.

Art.nr. 7563U
Markersett. Flott sett 
med 4 markører og 
holder. Min. 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Marker 
  Sett

Metall
penn

155
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Art.nr. 1832 Slipsnåler. 
Leveres i to utførelser. Som hel eller splittet arm. 
Emblemet på nålen er pins.

Art.nr. 1833 Mansjettknapper. 
Emblemet på mansjettknappen er pins.

Vi kan tilby følgende 
festeordninger: 
Nål 
Butterfly 
Sikkerhetsnål

Epoxy pins 
For å gi stansede 
og etsede merker en 
ekstra finish, kan en 
legge på ett lag med epoxy. 

Art.nr. 1813 Ekte emalje. 
Pins stanset og fylt med emalje. 
Den opprinnelige måten de første 
pins ble produsert på.

Art.nr. 1812 Stanset pins 
Her er pinsen stanset og fylt 
med lakkfarger.

Art.nr. 1811 Etset pins 
Her er motivet etset ned i metallet, 
noe som kan være en fordel der 
det er mye detaljer i logo.

156

Pins
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Art.nr. 1829 
Etui for slipsnål og 
mansjettknapper.

Art.nr. 1812 ”Oldstyle” pins 
Syrebehandlet og polert 
metall som gir en spesiell 
overflate.

Art.nr. 1812 Metallpins 
Her er pinsen kun stanset og 
ikke fargelagt. Noe som gir en 
fin finish.

Trykket pins 
Offsettrykte pins fra 1000 stk. 
Leveres med epoxy.

Vi produserer alle typer medaljer, 
emblemer og merker. 
Be om tilbud. 

Art.nr. 1831 Plasteske for slipsnål.
Art.nr. 1830 Plasteske for pins.

Du kan kombinere produksjon av pins med slipsnål 
og mansjettknapp. Be om tilbud og muligheter.
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Pins
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Art.nr. 6910
Festivalarmbånd i mange farger.
Engangsbruk. Min. 1000 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

FestivalARMBÅND

Art.nr. 6920 Festivalarmbånd. 
Polyester armbånd med innvevet logo. 
Str. 350 x 15 mm. Min. 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Siliconarmbånd
Art.nr. 6932U
Silikonarmbånd. 
Leveres i tilnærmet 
ønsket PMS farge. 
Bredde: 12 mm. 
2 mm. tykk. 
Velg mellom 
180/190/202/210 mm. 
omkrets. 
Min: 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.
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Art. 8050 Eco liten notatblokk 
av miljøvennlige materialer. 
Leveres med kulepenn. Str. 40 x 143 mm. Trykk på omslag. 
Min: 500 stk. Levering: 9 - 11 uker.

Art. 8055 Eco stor notatblokk av miljøvennlige 
materialer. Leveres med kulepenn. Str. 115 x 180 mm. 
Min. 500 stk. Trykk på omslag. Levering: 9 - 11 uker.

NOTISBLOKKER

TATTOO

Art.nr. 6930U Tatoo. 
Tatovering som legges i vann og 
påføres huden. Tatoveringen er testet 
for hudsensitivitet (EN71.6P) 
Str. inntil 10 x 10 cm. 
Trykk inntil 4 farger, fullfargemotiv. 
Min. 500 stk. levering 4 - 6 uker.
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Setetrekk
FOR SYKKEL

FOR RYGGSEKK

Art.nr. 2586U Setetrekk for sykkel. 
Passer de fleste sykkelseter. 
Min: 500 stk. Levering: 4 - 6 uker.

Art.nr. 2585
Reflekstrekk for ryggsekk. 
Praktisk vanntett nylontrekk 
med liten lomme. 
2 stk. refleksstriper 
i           materiale. 
De 5 refleksstripene over 
lommen er ikke standard 
EN343. Trekket passer 
de fleste sekker inntil 30 ltr. 
Min: 500 stk. 
Levering: 4 - 6 uker.

Reflekstrekk
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